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  ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ  
ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ  
ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

 Για τον αγώνα κατά του AIDS

Με πρωτοβουλία του Συλλόγου 
Οροθετικών Ελλάδος «Θετική Φωνή», 
η Βουλή των Ελλήνων θα φωταγωγηθεί 
για πρώτη φορά στην ιστορία της με 
την κόκκινη κορδέλα που συμβολίζει 
τον αγώνα κατά του AIDS. Την Πέμπτη 
1 Δεκεμβρίου 2016, στις 17:30 το 
απόγευμα, ο παλμός της Παγκόσμιας 
Ημέρας AIDS στην Ελλάδα χτυπάει στο 
κέντρο της Αθήνας. Η φιλαρμονική 
ορχήστρα του Δήμου Αθηναίων, η 
ομάδα κρουστών «Quilombo» και τα 
μέλη και οι εθελοντές του Συλλόγου 
Οροθετικών Ελλάδος υποδέχονται το 
κοινό στην Πλατεία Συντάγματος για 
να παρακολουθήσουν από κοντά τη 
φωταγώγηση με ειδικούς προβολείς 
του κτιρίου της Βουλής των Ελλήνων 
με το «red ribbon». Θα ακολουθήσει 
ο σχηματισμός της κόκκινης κορδέλας 
με κεριά, στη μνήμη όσων έχασαν τη 
ζωή τους εξαιτίας του AIDS. Αντίστοιχες 
εκδηλώσεις θα λάβουν χώρα στην 
πλατεία Αριστοτέλους στη Θεσσαλονίκη 
καθώς και σε 20 πόλεις της περιφέρειας, 
σε μία προσπάθεια ευαισθητοποίησης 
του κοινού σχετικά με το HIV/AIDS, τα 
δικαιώματα των οροθετικών ατόμων, 
την πρόληψη, την τακτική εξέταση 
και τη σεξουαλική αγωγή εν γένει. 
Οι εκδηλώσεις υλοποιούνται σε 
συνεργασία με το «AHF Europe».

  ΕΚΘΕΣΗ ΟΟΣΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ  
ΣΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ ΕΕ

  Κρίσιμης σημασίας η πρόληψη, η ποιότητα  
και η καθολική πρόσβαση

Χρειάζεται αποτελεσματικότερη πρόληψη, υψηλότερη ποιότητα και διασφάλιση 
της καθολικής πρόσβασης των πολιτών στην υγειονομική περίθαλψη για να 
επιτευχθεί περαιτέρω πρόοδος και να περιοριστούν οι ανισότητες στον τομέα της 
υγείας στις χώρες της ΕΕ. Τα παραπάνω αναφέρονται ως γενικότερο συμπέρασμα 
στην έκθεση «Η υγεία με μια ματιά: Ευρώπη 2016» που υλοποίησε ο ΟΟΣΑ 
και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή με στόχο τη βελτίωση της πληροφόρησης σε 
θέματα υγείας κατά χώρα και σε επίπεδο ΕΕ, στο πλαίσιο του νέου κύκλου της 
πρωτοβουλίας «Κατάσταση της υγείας στην ΕΕ». Όπως αναφέρεται, το 2013 
στις χώρες της ΕΕ, πάνω από 1,2 εκατομμύρια άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους 
εξαιτίας ασθενειών και τραυματισμών που θα μπορούσαν να είχαν αποφευχθεί με 
αποτελεσματικότερες πολιτικές δημόσιας υγείας και πρόληψης, ή με πιο έγκαιρη 
και αποτελεσματική υγειονομική περίθαλψη. Η ποιότητα της περίθαλψης εν γένει 
έχει βελτιωθεί στις περισσότερες χώρες της ΕΕ, αλλά εξακολουθούν να υπάρχουν 
ανισότητες. Η βελτίωση των μεθόδων θεραπείας για παθήσεις απειλητικές για τη 
ζωή, έχει αυξήσει τα ποσοστά επιβίωσης, αλλά σε πολλές χώρες εξακολουθούν 
να υπάρχουν περιθώρια βελτίωσης. Επίσης, στην έκθεση υπογραμμίζεται, ότι 
σταθερή βελτίωση της υγείας του πληθυσμού και μείωση των ανισοτήτων στον 
τομέα της υγείας μπορεί να επιτευχθεί μόνο με την εξασφάλιση καθολικής 
πρόσβασης σε περίθαλψη υψηλής ποιότητας, γεγονός που οι περισσότερες 
χώρες της ΕΕ έχουν επιτύχει. Ωστόσο, η γήρανση του πληθυσμού, σε συνδυασμό 
με τη σοβαρή δημοσιονομική στενότητα, θα απαιτήσει βαθιές προσαρμογές 
των συστημάτων υγείας των χωρών της ΕΕ με σκοπό την προαγωγή της υγιούς 
γήρανσης και την ανταπόκριση στις αυξανόμενες και μεταβαλλόμενες ανάγκες 
υγειονομικής περίθαλψης με πιο ολοκληρωμένο τρόπο, εστιασμένο στον ασθενή.
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�ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ ΦΣΑ
 Δήλωση Κ. Λουράντου

Στις εκλογές του Φαρμακευτικού Συλλόγου Αττικής (ΦΣΑ), την Κυριακή 27 
Νοεμβρίου, την πλειοψηφία των ψήφων (705) έλαβε η παράταξη του Κων/νου 
Λουράντου «ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΦΑΡΜΑΚΟΠΟΙΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ». Ο κ Λουράντος, που 
κερδίζει για όγδοη διαδοχική φορά τις εκλογές στον ΦΣΑ, εξέδωσε τη Δευτέρα 
28 Νοεμβρίου την ακόλουθη δήλωση: «Παρά την σφοδρή κακοκαιρία οι 
Φαρμακοποιοί με την μαζική προσέλευση τους απέδειξαν ότι εξακολουθούν 
να διαθέτουν τα αγωνιστικά αντανακλαστικά ενάντια σε όσους έχουν πλήξει 
το Φαρμακείο ή είναι ασυνεπείς προς τις υποσχέσεις τους όπως η σημερινή 
Κυβέρνηση. Ο κλάδος των Φαρμακοποιών διαθέτει τα αποθέματα να εναντιωθεί 
και πάλι σε όσους έχουν στοχεύσει σε βάρος των Φαρμακειών μας και θα το 
διαπιστώσουν το αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. Ευχαριστώ για ακόμη μια 
φορά όσους αψήφησαν την σφοδρή κακοκαιρία και τίμησαν με την ψήφο τους 
όλους τους υποψηφίους. Λάβαμε την εντολή ανανέωσης και έναρξης δυναμικών 
δράσεων για το μέλλον των Φαρμακείων μας». 

 ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ AIDS 
 ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 
Στο πλαίσιο της 1ης Δεκεμβρίου 2016 – 
Παγκόσμιας Ημέρας AIDS, το ΚΕΕΛΠΝΟ 
Θεσσαλονίκης έχει προγραμματίσει σειρά 
εκδηλώσεων στην πόλη της Θεσσαλονίκης. 
Οι εκδηλώσεις θα λάβουν χώρα στην 
Πλατεία Αριστοτέλους, μπροστά από τον 
κινηματογράφο «Ολύμπιον», με στόχο την 
ενημέρωση και ευαισθητοποίηση του γενικού 
πληθυσμού της πόλης και των επισκεπτών  
της σε θέματα που αφορούν στο HIV/AIDS. 
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   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΕΣΑΜΕΑ  
ΓΙΑ ΤΗΝ 3η ΔΕΚΕΜΒΡΗ

 Διαδήλωση στην Ομόνοια στις 2/12

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία στις 3 Δεκεμβρίου, 
η ΕΣΑμεΑ εξέδωσε διακήρυξη για τα προβλήματα και τις διεκδικήσεις των 
ατόμων με αναπηρία, ενώ την Παρασκευή 2/12 διαδηλώνει στις 10 πμ 
στην Ομόνοια.  Η διακήρυξη της ΕΣΑμεΑ μεταξύ άλλων αναφέρει τα εξής: 
«Εμείς, τα άτομα με αναπηρία, οι γονείς και κηδεμόνες ατόμων με νοητική 
αναπηρία, αυτισμό, σύνδρομο Down, εγκεφαλική παράλυση, βαριές και 
πολλαπλές αναπηρίες, τα άτομα με χρόνιες παθήσεις και οι οικογένειές μας, 
σήμερα 2 Δεκέμβρη 2016, αλλά και αύριο, 3 Δεκέμβρη 2016, Εθνική και 
Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία, όπως και ΚΑΘΕ ΗΜΕΡΑ, δηλώνουμε 
την απόφασή μας να συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε για να ανατρέψουμε τις 
δυσμενείς καταστάσεις που βιώνουμε από τα μέτρα της διαρκούς πολιτικής 
λιτότητας, ιδιαίτερα την τελευταία 7ετία, που μας οδηγούν στην εξαθλίωση και 
στον κοινωνικό αποκλεισμό.
Δηλώνουμε ότι θέλουμε να ζήσουμε με αξιοπρέπεια, ισότητα, δικαιοσύνη! 
Δηλώνουμε ότι δεν θα πληρώσουμε μια κρίση που δεν δημιουργήσαμε!
Εμείς, τα άτομα με αναπηρία, χρόνιες παθήσεις και οι οικογένειές μας, που 
βιώνουμε τη διάκριση σε όλους τους τομείς της κοινωνικής ζωής, κάνουμε 
πράξη το σύνθημά μας ‘Τίποτα για Εμάς, χωρίς Εμάς!’, παλεύοντας για την 
υγεία, για την πρόνοια, τα εισοδήματα, τα επιδόματα, την εργασία, την δωρεάν 
και ακηδεμόνευτη εκπαίδευση, την κοινωνική ασφάλιση, τις συντάξεις, την 
ιατροφαρμακευτική κάλυψη και περίθαλψη, την αποϊδρυματοποίηση, τη 
διαβίωση στην κοινότητα».

   ΔΙΕΘΝΕΣ ΒΡΑΒΕΙΟ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟ  
ΕΕΣ ΚΩ

  Για τη συνεισφορά της  
στο προσφυγικό 

Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος 
Κω του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 
Ειρήνη Παναγιωτοπούλου βραβεύτηκε 
με το διεθνές βραβείο «Premio 
Galileo», μεταξύ επτά επιλεγμένων 
προσωπικοτήτων απ' όλη την Ευρώπη 
για τη συνεισφορά τους στη διαχείριση 
του προσφυγικού και μεταναστευτικού 
ζητήματος. Η τελετή βράβευσης 
πραγματοποιήθηκε από το Ίδρυμα 
«Fondazione Premio Galileo 2000», 
την Τετάρτη 23 Νοεμβρίου 2016, στο 
κατάμεστο θέατρο «Teatro della Pergola» 
στη Φλωρεντία. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
από την πρώτη στιγμή μαζικής εισροής 
προσφύγων και μεταναστών στο νησί 
της Κω, κλιμάκια του Περιφερειακού 
Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού κινητοποιήθηκαν άμεσα 
διανέμοντας συστηματικά είδη πρώτης 
ανάγκης (οικογενειακά δέματα, πακέτα 
με γυναικεία και βρεφικά είδη, κυτία 
επιβίωσης, τρόφιμα, πόσιμο νερό κ.ά.) 
ενώ παρείχαν υπηρεσίες αποκατάστασης 
οικογενειακών δεσμών, ψυχοκοινωνικής 
στήριξης και πρώτες βοήθειες. 
Με τον τρόπο αυτό συνέβαλαν 
καθοριστικά στην αντιμετώπιση των 
μεγάλης κλίμακας ανθρωπιστικών 
αναγκών που είχαν ανακύψει.

   ΚΟΡΡΕΣ: ΕΚΔΟΣΗ ΟΜΟΛΟΓΟΥ  
22,5 ΕΚΑΤ. ΕΥΡΩ

Η Κορρές, σε συνέχεια της από 24.11.2016 απόφασης του Διοικητικού 
Συμβουλίου της, προέβη σε αναδιάρθρωση του τραπεζικού δανεισμού της 
συνάπτοντας 25.11.2016 κοινό ομολογιακό δάνειο ύψους 22,5 εκατ. ευρώ. 
Σκοπός του δανείου είναι η αναχρηματοδότηση του υφιστάμενου κοινού 
ομολογιακού δανείου και η χρηματοδότηση των επιχειρηματικών πλάνων της 
εταιρείας. Το συγκεκριμένο δάνειο έχει πενταετή διάρκεια και διοργανώτρια 
τράπεζα την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. 
Στην κάλυψη του δανείου συμμετέχουν επιπλέον οι τράπεζες EFG Eurobank, 
Alpha Bank ΑΛΦΑ -6,63% και Εθνική Τράπεζα, αναφέρεται στην ανακοίνωση. 
Η αποπληρωμή του κεφαλαίου των ομολογιών θα γίνει σε δέκα (10) 
ανισόποσες εξαμηνιαίες δόσεις, αρχής γενομένης σε έξι (6) μήνες από την 
ημερομηνία έναρξης του Ομολογιακού Δανείου.

 ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ 
 ΑΓΟΡΑΣ 2017 
Στο πλαίσιο του HELLAS PHARM 2017, 
που διοργανώνει ο Φαρμακευτικός 
Σύλλογος Αττικής, η εταιρεία NOUFIO 
παρουσιάζει για πρώτη φορά στην 
Ελλάδα τα Αριστεία Φαρμακευτικής 
Αγοράς, για την ανάδειξη και 
επιβράβευση των καλύτερων 
καινοτομιών και πρακτικών στην 
αγορά των φαρμακείων, για το 2017. 
Η τελετή απονομής των αριστείων 
θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο, 
1η Απριλίου 2017, στη διάρκεια του 
HELLAS PHARM, στο συνεδριακό κέντρο 
HELEXPO MAROUSSI.

http://www.boussiasconferences.gr
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RUNNING
THE 

RUNNINGISSUEISSUETo Marketing Week προχωρά στη δημιουργία 
premium ειδικής έκδοσης αφιερωμένης στο 
marketing view του running industry, μια 
σημαντική κατηγορία του sports business που τα 
τελευταία χρόνια βιώνει πολυσύνθετη ανάπτυξη. 

Μέσα από τις σελίδες της έκδοσης θα παρουσιαστεί 
η πορεία των running events στη χώρα μας, η 
δυναμική που αναπτύσσουν, το περιεχόμενο και η 
στρατηγική τους, το κοινό στο οποίο απευθύνονται, 
οι τρόποι που τα running events μπορούν να 
λειτουργήσουν ως brand ambassadors ή να 
“χτίσουν” ένα brand, τα σημαντικότερα running 
events, συνεντεύξεις και άρθρα στελεχών του 
sports business, ποιοτικές έρευνες κ.ά. 

Πληροφορίες: Νένα Γιαννακίδου, T: 210 661 7777 (εσωτ. 112), E: nenag@boussias.com
Άννα Γυπαράκη, T: 210 661 7777 (εσωτ. 152), E: agyparaki@boussias.com



EXECUTIVE BRIEFING FOR HEALTH AND PHARMA PROFESSIONALS

BOUSSIAS COMMUNICATIONS ΤΡΙΤΗ 29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016 No 1188

5 6

HealthDaily

Πληροφορίες: Ανθή Αγγελοπούλου, anthiangelopoulou@gmail.com, 6936 561 859
Υπεύθυνοι Διαφήμισης: Χρυσούλα Κορδούλη, ckordouli@boussias.com, 2106617777, εσωτ.266
Λήδα Πλατή, lplati@boussias.com, 2106617777, εσωτ.271

   Special ReportΑΦΙΕΡΩΜΑ HIV
Όσα πρέπει να γνωρίζουμε για το AIDS

Δηλώστε τη συμμετοχή σας στο τεύχος 1191, Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου 2016 

  ΤΟ «προΣfΕΕρουμε» 
ΣΤΗ ΦΛΩΡΙΝΑ 

 Το Σάββατο 26/11

Το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας 
Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας στη 
Φλώρινα, επισκέφθηκε η ομάδα του 
«προΣfΕΕρουμε», το Σάββατο 26 
Νοεμβρίου, όπου προσέφερε στα παιδιά 
που φιλοξενούνται, σχολικά είδη, 
παιχνίδια, αναλώσιμα και υγειονομικά 
υλικά, καθώς κι ένα πλήρες φαρμακείο. 
Παράλληλα υλοποιήθηκε εκπαιδευτικό 
σεμινάριο πρώτων βοηθειών για την 
αντιμετώπιση έκτακτων περιστατικών 
από τη νοσηλεύτρια-εκπαιδεύτρια του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Ειρήνη 
Γρατσία. Έχοντας στο επίκεντρο της 
φιλοσοφίας τους τον άνθρωπο και ως 
στόχο την ουσιαστική προσφορά και 
κοινωνική αλληλεγγύη, ο Σύνδεσμος 
Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων 
Ελλάδος (ΣΦΕΕ) και ο Ελληνικός 
Ερυθρός Σταυρός (Ε.Ε.Σ.) ένωσαν τις 
δυνάμεις τους σε ένα κοινό όραμα 
που συμβάλλει στη θεραπεία των 
κοινωνικών ανισοτήτων, ανοίγοντας την 
αγκαλιά τους σε ευπαθείς κοινωνικές 
ομάδες, σε κάθε απομακρυσμένο 
σημείο της χώρας. Στη σχετική 
συνέντευξη τύπου που ακολούθησε, 
ο Πρόεδρος του ΣΦΕΕ, Πασχάλης 
Αποστολίδης, δήλωσε: «Το δεύτερο 
ταξίδι του προΣfΕΕρουμε, μας 
πλημμυρίζει με χαρά, υπερηφάνεια 
αλλά κυρίως με αισιοδοξία για το 
μέλλον. Με την έμπρακτη υποστήριξή 
μας χτίζουμε μια κοινωνία αλληλεγγύης 
και προσφοράς κι επενδύουμε στο 
μέλλον της πατρίδας μας. Σε μία 
εποχή δοκιμασίας, όχι μόνο για την 
οικονομία αλλά κυρίως για την ίδια την 
κοινωνία, οραματιζόμαστε η αγκαλιά 
του προΣfΕΕρουμε να φτάσει σε κάθε 
συμπολίτη που μας έχει ανάγκη».

�SANOFI: ΘΕΤΙΚΗ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ  
ΑΠΟ ΤΗΝ CHMP

  Για την Έγκριση του συνδυασμού ινσουλίνης glargine  
και λιξισενατίδης 

Θετική Γνωμοδότηση από την Επιτροπή Φαρμακευτικών Προϊόντων για 
Ανθρώπινη Χρήση (CHMP), έλαβε η Sanofi, για την έγκριση του έτοιμου 
συνδυασμού ινσουλίνης glargine 100U/mL και λιξισενατίδης στην ΕΕ.
Η CHMP συνιστά τη χρήση του έτοιμου συνδυασμού ινσουλίνης glargine 
100U/mL και λιξισενατίδης σε συνδυασμό με μετφορμίνη για τη θεραπεία 
ενηλίκων με σακχαρώδη διαβήτη τύπου 2 με στόχο τη βελτίωση του 
γλυκαιμικού ελέγχου, εφόσον αυτός δεν έχει επιτευχθεί με μετφορμίνη ως 
μονοθεραπεία ή με μετφορμίνη σε συνδυασμό με κάποιο άλλο από του 
στόματος αντιδιαβητικό σκεύασμα ή με βασική ινσουλίνη.
«Η σημερινή γνωμοδότηση μας φέρνει ένα βήμα πιο κοντά προς τη διάθεση 
στην Ευρώπη αυτής της σημαντικής και καινοτόμου θεραπευτικής επιλογής, 
η οποία συνδυάζει δύο ευρέως χρησιμοποιούμενα και συμπληρωματικά 
φάρμακα σε άπαξ ημερησίως χορήγηση και πιστεύουμε ότι θα ωφελήσει τα 
άτομα που πάσχουν από διαβήτη τύπου 2, που προσπαθούν να διατηρούν τα 
επίπεδα σακχάρου στο αίμα τους υπό έλεγχο», δήλωσε ο Elias Zerhouni, MD, 
President, Global R&D, Sanofi. 
Η θετική γνωμοδότηση της Επιτροπής Φαρμακευτικών Προϊόντων για 
Ανθρώπινη Χρήση, βασίζεται σε δεδομένα από δύο κλινικές μελέτες Φάσης 
3, τη LixiLan-O και τη LixiLan-L, οι οποίες περιλάμβαναν περισσότερους 
από 1.900 ενήλικες με διαβήτη τύπου 2 από όλο τον κόσμο. Και οι δύο 
μελέτες πέτυχαν τα κύρια καταληκτικά σημεία τους, επιδεικνύοντας στατιστικά 
σημαντική μείωση των επιπέδων της γλυκοζυλιωμένης αιμοσφαιρίνης (HbA1c) 
συγκριτικά με τη λιξισενατίδη και την ινσουλίνη glargine 100 Units/mL στη 
μελέτη LixiLan-O, και συγκριτικά με την ινσουλίνη glargine 100 Units/mL στη 
μελέτη LixiLan-L. 
Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αναμένεται να λάβει την οριστική απόφαση για την 
εμπορική κυκλοφορία του έτοιμου συνδυασμού ινσουλίνης glargine 100U/
mL και λιξισενατίδης τους επόμενους μήνες. Ο συνδυασμός σταθερής 
αναλογίας βρίσκεται επί του παρόντος υπό αξιολόγηση σε συνολικά εννέα 
αγορές, συμπεριλαμβανομένης της αγοράς των Ηνωμένων Πολιτειών, όπου η 
απόφαση του Οργανισμού Τροφίμων και Φαρμάκων (FDA) αναμένεται εντός 
του τρέχοντος μήνα. 
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EXECUTIVE BRIEFING FOR HEALTH AND PHARMA PROFESSIONALS

  EUROMEDICA:  
ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ 
ΚΑΡΔΙΟ-
ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗΣ 
ΑΝΑζΩΟΓΟΝΗΣΗΣ 

 Πιστοποίηση BLS

Έτοιμα να παρέχουν άμεσα 
αποτελεσματική βοήθεια σε 
περιστατικά καρδιακής ανακοπής 
είναι πλέον τρία διαγνωστικά Κέντρα 
της EUROMEDICA στις πόλεις της 
Πτολεμαΐδας και των Γρεβενών, ύστερα 
από την παρακολούθηση ειδικών 
σεμιναρίων καρδιοαναπνευστικής 
αναζωογόνησης τόσο από τους 
γιατρούς, όσο και από το παραϊατρικό 
και διοικητικό προσωπικό τους.
Πρόκειται για πολύτιμη επιμόρφωση 
η οποία πραγματικά σώζει ζωές 
και εξαλείφει το φαινόμενο, τα 
διαγνωστικά Κέντρα να προβαίνουν 
μεν σε ασφαλείς και αξιόπιστες ιατρικές 
εξετάσεις, αλλά να αδυνατούν να 
προσφέρουν άμεση πρώτη βοήθεια σε 
έκτακτα καρδιακά περιστατικά.
Τα σεμινάρια καρδιοαναπνευστικής 
αναζωογόνησης, πραγματοποιήθηκαν 
με χρήση απινιδωτή στην Πτολεμαΐδα, 
σε συνεργασία με την εθελοντική 
διασωστική ομάδα Πτολεμαΐδας. 
Το σύνολο του προσωπικού των 
Κέντρων έλαβε την πιστοποίηση BLS 
(basic life support) από το Ευρωπαϊκό 
Συμβούλιο Αναζωογόνησης ERC, 
που είναι και ο επίσημος ευρωπαϊκός 
φορέας.
Δεδομένου ότι, εάν το πρόβλημα της 
καρδιακής ανακοπής αντιμετωπισθεί 
στα πρώτα λεπτά μετά την εκδήλωσή 
του, ο ασθενής έχει πάνω από 80% 
πιθανότητες να σωθεί, η ύπαρξη 
απινιδωτών στα διαγνωστικά Κέντρα 
προβάλλει περισσότερο από 
επιτακτική. 

   ROCHE: ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΑΡΙΣΤΕΙΑΣ

 Στα Salus Index 2016

Σημαντική διάκριση επιχειρηματικής αριστείας για την επένδυση στην κλινική 
έρευνα, έλαβε η RocheHellas στα βραβεία αριστείας «Salus Index 2016». Το 
βραβείο παρέλαβε εκ μέρους της Roche Hellas, η Διευθύντρια Εξωτερικών 
Υποθέσεων της εταιρείας. Ξένια Καπόρη. Η κ Καπόρη, παρουσίασε στοιχεία για 
την κλινική έρευνα της Roche Hellas, τονίζοντας ότι πρόκειται για εξαιρετικούς 
αριθμούς σε μία εποχή που η καινοτομία πλήττεται και ο φαρμακευτικός κλάδος 
έρχεται αντιμέτωπος με πολλαπλά οριζόντια μέτρα. Ανέφερε χαρακτηριστικά ότι, 
την περίοδο 2010 – 2015, η Roche Hellas πραγματοποίησε συνολικά 80 κλινικές 
μελέτες εξασφαλίζοντας σε 5.800 ασθενείς πρόσβαση στις καινοτόμες θεραπείες 
της, μία επένδυση ύψους 22 εκατ. ευρώ. Το 2015 επενδύθηκαν 1,5 εκατ. ευρώ 
σε κλινική έρευνα, ενώ κατά το τρέχον έτος, η επένδυση θα ανέλθει στα 2 εκατ. 
ευρώ. Κλείνοντας, κάλεσε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς του τομέα της 
υγείας να αναλάβουν δράση και να πάρουν μέτρα, ώστε να εξασφαλιστεί η 
πρόσβαση των ασθενών σε καινοτόμες θεραπείες, τώρα και στο μέλλον.

   ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ 
 Στο Αμερικανικό Οφθαλμολογικό Συνέδριο

Το πρώτο βραβείο για ανακοίνωση στη διαθλαστική χειρουργική απονεμήθηκε 
στην επιστημονική ομάδα του Οφθαλμολογικού Ινστιτούτου Laser Vision στη 
διάρκεια του πρόσφατου, ετήσιου συνεδρίου της Αμερικανικής Ακαδημίας 
Οφθαλμολογίας (AAO 2016) το οποίο είχε ως κεντρικό θέμα την καινοτομία. 
Το συνέδριο αυτό, που πραγματοποιείται κάθε χρόνο, είναι το μεγαλύτερο 
οφθαλμολογικό του κόσμου. Εφέτος το παρακολούθησαν περισσότεροι από 
28.000 σύνεδροι από τις ΗΠΑ και δεκάδες άλλες χώρες του κόσμου, ενώ 
εκατοντάδες ήταν οι εργασίες που παρουσιάσθηκαν και αναρτήθηκαν. Στην 
εργασία του Laser Vision που βραβεύθηκε, οι ειδικοί του κέντρου εξέτασαν 
την αποκατάσταση της όρασης ομάδας ασθενών οι οποίοι υποβλήθηκαν σε 
διόρθωση της μυωπίας τους με την εξελιγμένη τεχνική SMILE σε σύγκριση με 
τοπογραφικά κατευθυνόμενες σμιλεύσεις με την τεχνική LASIK. Η τεχνική SMILE 
(Small Incision Lenticule Extraction) είναι μία νέα χειρουργική μέθοδος κατάλληλη 
για τη διόρθωση των διαθλαστικών ανωμαλιών, δηλαδή της μυωπίας, της 
υπερμετρωπίας, του αστιγματισμού και της πρεσβυωπίας. 
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